
Судебный штраф предстоит выплатить бывшему работнику районной администрации за служебный подлог



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа бывшему работнику администрации за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 30 марта 2022 года 25-летняя экс-чиновница местной администрации, находясь на рабочем месте в поселке Эвенск Магаданской области, из семейных интересов внесла заведомо ложную запись в свидетельство о рождении своего отчима о том, что его мать является «камчадалкой» по национальности, заверив его официальной печатью и подписью, после чего выдала владельцу.

Получение подложного официального документа предоставило мужчине право на вылов водных биологических ресурсов в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, гарантированное федеральным законодательством.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УМВД России по Магаданской области.

Судом по ходатайству подсудимой прекращено уголовное дело и уголовное преследование с назначением ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1778252>